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بانوی رکابزن ایران لژیونر شد
سمیه یزدانی، ملی‌پوش دوچرخه‌سواری کشورمان به تیم کنتینانتال 

تیکای اسپانیا پیوست. یزدانی چندی قبل و در جریان مسابقات قهرمانی 

آسیا و در ماده استقامت جاده به مدال برنز رسید و اولین مدال آسیایی 

دوچرخه‌سواری بانوان ایران را به نام خود ثبت کرد. 

بانوان کاراته‌کا از فردا به اردو می‌روند
تمرینات آماده‌سازی تیم ملی کاراته بزرگسالان بانوان از روز چهارشنبه 

اول آبان ماه در آکادمی ملی المپیک آغاز می‌شود. این اردو به‌منظور 

آماده‌سازی بانوان کاراته‌کا برای حضور در هفتمین مرحله لیگ جهانی در 

مادرید اسپانیا برگزار می‌شود و تا 7 آبان ماه ادامه دارد. سمانه خوش‌قدم 

مربی تیم ملی بانوان درخصوص نفرات دعوت شده به این مرحله از اردو 

گفت: »در نظر داریم در اردوهای مختلف از بازیکنان آماده برای کمک 

به تیم ملی دعوت و استفاده کنیم. در این اردو نیز علاوه‌بر ملی‌پوشان 

اردوی گذشته، چند کاراته‌کای دیگر نیز دعوت شده‌اند و در کنار سایر 

اردونشینان تمرین خواهند کرد.« 

حضور فدراسیون کارگری در مجمع کمیته المپیک
با روی کار آمدن سیدرضا صالحی‌امیری به‌عنوان رئیس کمیته ملی 

المپیک، اساسنامه این کمیته نیز مورد اصلاح قرار گرفت. این اساسنامه 

سال گذشته بعد از تصویب توسط هیات اجرایی در مجمع عمومی نیز 

مورد تایید قرار گرفت و برای کمیته بین‌المللی المپیک ارسال شد. بعد از 

تایید این نهاد بین‌المللی، درنهایت این اساسنامه در هیات دولت مطرح 

شد و مورد تایید قرار گرفت. علاوه‌بر تغییراتی که درخصوص دبیرکلی و 

خزانه‌داری در اساسنامه صورت گرفته، نکته دیگر اساسنامه کمیته ملی 

المپیک این است که فدراسیون کارگری به مجمع عمومی اضافه شده 

است.  پس از این نماینده نیروهای مسلح را نیز وزارت دفاع معرفی خواهد 

کرد. گفتنی است پیش از این نماینده نیروهای مسلح توسط ستادکل 

نیروهای مسلح معرفی می‌شد.

منهای فوتبال

سه‌شنبه ۳۰ مهر ۱۳۹۸   شماره ۲۸۹۱

پیولی: برد را با اشتباهات‌مان از دست دادیم
استفانو پیولی، سرمربی میالن در نخستین حضورش روی نیمکت این 

تیم برابر لچه به تساوی 2 – 2 رسید. او پس از این دیدار گفت: »باباکار و 

کالدورنی، بازیکنانی که سابقه کار با آنها را داشته‌ام، من را در این دیدار 

کمی به دردسر انداختند. جای تأسف دارد که بردمان را در دقایق پایانی 

بازی از دست دادیم، اما هدف ما کسب پیروزی بود که به خاطر اشتباهات 

خودمان آن را از دست دادیم. من چندین حرکت خوب، کیفیت بازی و روحیه 

خوبی از بازیکنانم دیدم، اما وقتی بازی را باز می‌گذارید، ممکن است در 

پایان سورپرایز نامطلوبی شوید. بازیکنان میالن به توانایی‌های خود واقف 

هستند و حقیقت این است که آنها پیراهن با پرستیژی را به تن دارند. آنها 

قادر خواهند بود عملکرد خود را ارزیابی کنند و ما هم عملکرد آنها را مورد 

آنالیز قرار خواهیم داد. ما در این بازی دنبال توپ بودیم و چشم از بازیکنان 

دیگر حریف برداشتیم. به نظرم ما شایسته پیروزی در این بازی بودیم. ما در 

برخی پست‌ها خوب بودیم و نکات مثبتی دیدیم، اما در برخی از پست‌های 

دیگر این‌طور نبودیم.« 

وودوارد: برنامه‌ای برای فروش یونایتد نداریم
نشریه انگلیسی »میرر« اخیرا با انتشار گزارشی مدعی شد محمد بن‌سلمان، 

ولیعهد عربستان سعودی در آستانه ارائه سومین پیشنهاد رسمی به خانواده گلیزر 

بابت خرید سهام باشگاه منچستریونایتد است. ادِ وودوارد، مدیر اجرایی باشگاه 

در واکنش به این خبر گفت: »براساس چیزی که من می‌بینم، خانواده گلیزر برای 

مدت طولانی در منچستریونایتد خواهند بود. با احترام به پیشنهادها و درخواست 

قیمت برای خرید باشگاه، چیزی که من فهمیده‌ام این است که مذاکره‌ای برسر 

قیمت برای خرید باشگاه یا چیزی شبیه به این نبوده است. هر صحبتی که ما با 

مالکان باشگاه داشته‌ایم، برنامه‌ریزی برای طولانی‌ مدت بوده است. اگر شما به 

تغییر رویکرد باشگاه در زمینه فعالیت‌های تبلیغاتی زیرنظر گلیزرها نگاه کنید، 

می‌بینید که 2/5 تا 3 میلیارد پوند آورده داشته است. ما همچنین بابت جذب 

بازیکنان جدید پول زیادی خرج کرده‌ایم.« 

درخواست چین برای میزبانی جام‌جهانی باشگاه‌ها
شورای فدراسیون جهانی فوتبال)فیفا( در نشست روز پنجشنبه تنها درخواست 

میزبانی جام‌جهانی باشگاه‌ها در سال 2021 میلادی که از طرف چینی‌ها ارائه 

شده است را مورد بررسی قرار می‌دهد. این نشست، سه روز دیگر در شهر شانگهای 

چین برگزار خواهد شد و فرصت مناسبی برای بررسی درخواست میزبانی این 

رقابت‌ها توسط این کشور است.  جام‌جهانی باشگاه‌ها در سال‌های 2019 و 

2020 میلادی در کشور قطر برگزار خواهند شد. طبق قوانین کنونی هفت 

باشگاه‌ در رقابت‌ها شرکت می‌کنند. شورای فیفا در ماه مارس 2019 تصمیم 

گرفت تغییراتی در جام‌جهانی باشگاه‌ها ایجاد کند و از سال 2021 میلادی 

تعداد تیم‌ها به 21 تیم افزایش می‌یابد. 

فوتبال جهان

سیامک خاجی
 مترجم

تن‌هاگ: حضور در بایرن؟ شاید

اریک تن‌هاگ، سرمربی حال حاضر آژاکس، بین سال‌های 2013 تا 

2015 در تیم بایرن مونیخ فعالیت می‌کرد. او در آن زمان سرمربی 

تیم دوم بایرن مونیخ بود و زیر نظر پپ گواردیولا کار می‌کرد. حالا و 

پس از نتایج ضعیف بایرن در این فصل بوندس‌لیگا و بعد از تساوی 

ناامید‌کننده این تیم مقابل آگزبورگ، شایعاتی 

مبنی‌بر احتمال حضور تن‌هاگ به جای 

کوواچ روی نیمکت باواریایی‌ها مطرح شده 

است.  او در این باره گفت: »چیزی را رد نمی‌کنم 

اما من حالا 50 ساله هستم و دیگر حس رویاپردازی 

خاصی ندارم. اگر این اتفاق رخ دهد یا نه، من در هر دو 

صورت خوشحال خواهم بود. من از حضور در آژاکس 

کاملا راضی و خوشحال هستم اما با این وجود بالاخره 

باید یک روز از این تیم جدا شوم.« 

پرز به سراغ مورینیو می‌رود

شکست یک بر صفر شنبه‌شب رئال مادرید مقابل مایورکا بار 

دیگر شایعه احتمال کنار گذاشتن زین‌الدین زیدان از سمت 

سرمربیگری کهکشانی‌ها را برسر زبان‌ها انداخته است. برنامه 

تلویزیونی »ال‌چرینگیتو« اسپانیا مدعی شد مدیران باشگاه رئال 

مادرید با ژوزه مورینیو تماس گرفته‌اند و درباره احتمال بازگشت 

وی به نیمکت این تیم اسپانیایی صحبت کرده‌اند، این در حالی است 

که زیدان روی لبه تیغ است.  فلورنتینو پرس، رئیس باشگاه رئال مادرید 

که رابطه خیلی خوبی با ژوزه مورینیو دارد، به این نتیجه رسیده که این 

سرمربی پرتغالی بهترین گزینه برای هدایت کهکشانی‌هاست، کسی 

که بین سال‌های 2010 تا 2013 سرمربی رئال بود و این تیم را به 

یک قهرمانی در لالیگا، یک قهرمانی در جام حذفی و یک قهرمانی 

در سوپرجام اسپانیا رساند. آقای خاص از دسامبر 2018 که از 

منچستریونایتد اخراج شد دیگر هدایت تیمی را برعهده نداشته است. 

آگهی تغییرات شرکت مهندسی دژ افراز بیستون سهامی خاص به شماره ثبت 

130209 و شناسه ملی 10101735344 به استناد صورتجلسه مجمع 

عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 1398/04/11 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: 

جمال صادق‌نیا به شماره ملی 0819645801 به‌عنوان بازرس اصلی و احمد 

ضابطی‌طهرانی به شماره ملی 0052992853 به‌عنوان بازرس علی‌البدل برای 

مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )638516(

آگهی تغییرات شرکت مهندسی دژ افراز بیستون سهامی خاص به شماره ثبت 130209 
و شناسه ملی 10101735344 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 
1397/12/27 سرمایه شرکت از مبلغ 4000000000 ریال به مبلغ 30000000000 
ریال منقسم به 29900 سهم با نام و 100 سهم بی‌نام 1000000 ریالی که تماما 
پرداخت‌شده از طریق مطالبات حال شده تامین گردیده افزایش‌یافته و ماده مربوطه در 
اساسنامه به شرح فوق اصلاح و ذیل ثبت از لحاظ افزایش سرمایه در تاریخ فوق‌الذکر 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشورتکمیل امضا گردیده است. 
 اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )638517(     

آگهی تغییرات شرکت کیا ستد آسیا شرکت سهامی خاص به شماره ثبت 406882 و 

شناسه ملی 10320580400 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 

1398/06/16 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: به موضوع شرکت عبارت تهیه و طبخ و 

توزیع غذا، تامین نیروی انسانی، خدمات نظافت ساختمان‌ها و نظافت شهری، فضای 

سبز ادارات، سازمان‌ها، شرکت‌ها، وزارتخانه‌ها و شهرداری‌ها. در صورت ضرورت قانونی 

انجام موضوعات فعالیت پس از اخذ مجوزهای لازم اضافه و ماده مربوطه اصلاح گردید. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
 اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )638518(

آگهی تغییرات شرکت نگین آسانبر آروین با مسئولیت محدود به شماره ثبت 189786 
و شناسه ملی 10102317881 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی به‌طور 
فوق‌العاده مورخ 1396/05/11 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: افسانه بهمن به شماره 
ملی 2002118558 به سمت رئیس هیات‌مدیره و علی سیاه‌منصور به شماره ملی 
6139915295 به سمت مدیرعامل و عضو هیات‌مدیره و محمدامین پژوهان‌فر به 
شماره ملی 4199502912 به سمت نایب‌رئیس هیات‌مدیره برای مدت نامحدود 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشورانتخاب گردیدند. 
 اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )638520( 

آگهی تغییرات شرکت بانی کالا شیمی با مسئولیت محدود به شماره ثبت 437072 و 
شناسه ملی 14003418292 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 
1397/12/13 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: محل شرکت در واحد ثبتی تهران به آدرس 
استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر تهران، آرژانتین- ساعی، خیابان 
شهید احمد قصیر، کوچه ششم، پلاک 14، طبقه پنجم کد پستی1514645516 

تغییر یافت و ماده مربوطه در اساسنامه به شرح فوق اصلاح گردید. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )638519(

آگهی تغییرات شرکت تولیکا طرح سهامی خاص به شماره ثبت 433213 

و شناسه ملی 10320844155 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی 

فوق‌العاده مورخ 1398/05/01 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: شعبه شرکت به 

نشانی: استان هرمزگان، شهرستان بندرلنگه، بخش مرکزی، شهر بندرلنگه، 

محله دارایی، بلوار معلم، کوچه ربیعی‌زاده، پلاک 0، طبقه دوم– کدپستی: 

7971763956 تاسیس گردید. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )638523(      

صدای نخبگان، نگاه جوانان

روزنامه 
فرهیختگان
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محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

گزارش »فرهیختگان« از گلف‌بازی سرمربی پرسپولیس در کنار دیپلمات‌ها

اولین قهرمانی کالدرون در ایران!
ویلموتس و استراماچونی هم دعوت شدند

فدراسیون گلف خبر داد گابریل کالدرون، 

مربی آرژانتینی تیم پرسپولیس با عزیزی رئیس 

فدراسیون در مجموعه ورزشی انقلاب به بازی گلف 

پرداخت که این خبر با حواشی مختلفی نیز همراه 

بود، خصوصا آنکه عنوان شد ماجرا مربوط به یک 

روز بعد از شکست قرمزها مقابل تیم شهرخودرو 

بوده است. »فرهیختگان« از این رقابت پرحاشیه 

و البته جذاب اطلاعات جالب توجهی را به دست 

آورده که خواندن آنها نیز خالی از لطف نیست. 

    برنامه دائمی هر ماه میلادی

طی مسیرهای متفاوت و زدن ضربات مختلف در 

بازی گلف موجب بالا بردن میزان تمرکز و کاهش 

استرس بازیکن می‌شود. ضمن اینکه یک گلف‌باز 

درنهایت به فردی پرحوصله و با صبر و استقامت 

از تصمیم‌گیری‌های  تبدیل خواهد شد که 

عجولانه خودداری می‌کند و شاید به این دلیل 

است که ورزش گلف مورد علاقه سیاستمداران 

و دیپلمات‌ها محسوب می‌شود. اولین شنبه هر 

ماه میلادی اختصاص دارد به حضور دیپلمات‌ها 

در زمین گلف مجموعه ورزشی انقلاب و به‌طور 

معمول و مرتب سفرای کشورهای مختلف برای 

حضور در یک رقابت جذاب خود را به این مجموعه 

می‌رسانند. سفرای کشورهای آرژانتین، برونئی، 

ویتنام، ترکمنستان، کره‌جنوبی، مالزی و... طبق 

روال گذشته در اولین شنبه ماه اکتبر میهمان 

فدراسیون و ریاست جوان آن یعنی حمید عزیزی 

بودند تا تمرینات خود را پیگیری کنند. 

    تفاوت این شنبه با بقیه شنبه‌ها!

البته شنبه‌ای که گذشت با همه شنبه‌های دیگر 

یک تفاوت بزرگ داشت و یک میهمان ویژه این 

بار باعث شده بود تا همه نگاه‌ها به وی جلب 

شود. گابریل کالدرون آرژانتینی، سرمربی تیم 

پرطرفدار و مطرح پرسپولیس در مجموعه انقلاب 

حاضر و دست به پاتر شد، هرچند از بدشانسی 

او اولین شنبه این ماه میلادی متقارن بود با 

یک روز بعد از شکست پرسپولیس در مشهد 

مقابل شهرخودرو!

    یک گلف‌باز قهار

در مسابقه شنبه 5 اکتبر در مجموعه ورزشی 

انقلاب که در یک فضای رقابتی و طبق قوانین و 

مقررات بازی گلف برگزار شد، سفرای کشورهای 

مختلف همراه با کالدرون و البته رئیس فدراسیون 

به یک بازی جذاب مشغول شدند تا قهرمان این روز 

مشخص شود و در پایان نیز برخلاف پیش‌بینی‌ها 

قهرمان کسی نبود جز گابریل کالدرون، سرمربی 

تیم فوتبال پرسپولیس آن هم یک روز بعد از 

شکست حساس تیمش در لیگ برتر. 

کالدرون در این رقابت که مرحله مقدماتی آن در 

گروه‌های چهار نفره برگزار شد، نشان داد که یک 

گلف‌باز حرفه‌ای و قهار محسوب می‌شود که کاملا 

به قوانین این رشته ورزشی آشنا بوده و او در پایان 

این رقابت ابراز تمایل کرد تا در ادوار بعدی نیز در 

صورتی که در تهران باشد در تمرینات و مسابقات 

بعدی نیز شرکت کند. 

    حسرت جام‌جهانی 90

در پایان این رقابت تمامی حضار در مراسم شامی 

در کنار هم شرکت کردند که در این بین گپ‌وگفت 

کالدرون با سفیر آرژانتین در تهران که ادامه برخورد 

گرم آنها در جریان مسابقه محسوب می‌شد در 

نوع خود جالب بود. از سوی دیگر عزیزی نیز که 

حسابی برای سرمربی سرخ‌ها در بازی برگزار شده 

کری‌خوانده بود، در مراسم شام دقایقی درباره 

جام‌جهانی 90 ایتالیا با کالدرون که خود در این 

جام حضور داشت به صحبت پرداخت و درنهایت 

هر دو طرف از اتفاقات دیدار فینال این جام و 

عدم قهرمانی تیم دوست داشتنی آلبی سلسته 

حسرت خوردند. 

    در انتظار ویلموتس، استرا و... 

نکته قابل توجه اینکه بعد از حضور کالدرون 

در این رقابت گلف، مدیران فدراسیون اعلام 

کردند این آمادگی را دارند تا در مراحل بعدی 

از مربیان سرشناس خارجی فوتبال ایران 

ازجمله مارک ویلموتس، سرمربی تیم ملی 

فوتبال ایران و آندر‌آ استراماچونی، سرمربی 

استقلال میزبانی کنند و حتی در صورتی که 

آنها هرگز این بازی را انجام نداده باشند یک 

دوره آموزش‌های مقدماتی را نیز برای آنها 

فراهم کنند. این یعنی اینکه شاید به‌زودی 

رشته  در  فوتبال  علاوه‌بر  خارجی  مربیان 

دیگری نیز به رقابت بپردازند. 

  گزارش

لوئیز: با لمپارد اختلاف نظر داشتم

داوید لوئیز، مدافع آرسنال تایید کرد دلیل جدایی‌اش از چلسی، 

اختلاف نظر با فرانک لمپارد بوده است. این مدافع ملی‌پوش 

برزیلی که در دو مقطع، در مجموع 6 سال برای چلسی 

بازی کرد، در تابستان امسال در انتقالی غیرمنتظره، 

پیراهن رقیب لندنی را به تن کرد. او می‌گوید: »من 

و لمپارد گفت‌وگوی صادقانه‌ای داشتیم. ایده‌های 

فوتبالی او با من متفاوت بود. ما به توافق رسیدیم که 

»بسیار خب، مسیرمان جدا می‌شود.« ما در کنار 

هم بازی کردیم و با هم به قهرمانی رسیدیم. در 

چمپیونزلیگ و لیگ اروپا قهرمان شدیم؛ همه 

این موفقیت‌ها را با هم به دست آوردیم. آرسنال 

همیشه باشگاه بزرگی بوده است. باشگاهی 

که همیشه قرار بود بزرگ باشد. «

هفته سوم رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا از امشب آغاز می‌شود 

که دیدارهای شب نخست می‌تواند تاثیر زیادی در سرنوشت 

رئال مادرید و تاتنهام در این فصل داشته باشد. رئالی‌ها باید در 

استانبول به مصاف گالاتاسرای بروند و تنها به فکر برد برابر نماینده 

ترکیه هستند. تاتنهام هم پس از کسب دو نتیجه ضعیف مقابل 

المپیاکوس و بایرن مونیخ، در خانه میزبان ستاره‌سرخ بلگراد است 

و فینالیست سال قبل اگر می‌خواهد همچنان شانس صعود از 

گروه خود را داشته باشد باید در این دیدار به برتری برسد. البته 

هر دو تیم در دور برگشت فرصت جبران شروع ضعیف خود در 

این تورنمنت را دارند اما در شرایط کنونی به نظر می‌رسد بیشتر 

باید به فکر کسب رتبه دوم گروه خود باشند و صدرنشینی آنها در 

گروه‌های خود دور از انتظار به نظر می‌رسد. 

بدون بیل و مودریچ

رئال مادرید در حالی به جهنم استانبول وارد می‌شود که در ابتدای 

هفته برابر مایورکا شکست خورده و دوباره فشارها روی زیدان 

افزایش یافته است. هر دو تیم به دنبال نخستین برد خود در مرحله 

گروهی هستند و نتایج مشابهی در دو مسابقه قبلی خود گرفته‌اند: 

»شکست برابر پاری‌سن‌ژرمن و توقف مقابل بروخه بلژیک. شاگردان 

زیدان فصل پیش برای نخستین بار از سال 2010 موفق نشدند 

در بین چهار تیم برتر اروپا قرار بگیرند و روند فعلی این تیم نیز 

نگران‌کننده است. سه شکست در پنج بازی اخیرشان در لیگ 

قهرمانان برای فاتح 13 دوره این مسابقات روندی ناامیدکننده 

است. آنها طی این سه باخت حداقل سه گل خورده‌اند و اگرچه در 

ابتدای فصل به نظر می‌رسید کار سختی برای صعود از این گروه 

نسبتا آسان ندارند اما حالا وضعیت برایشان پیچیده شده است.  

دو تیم آخرین بار در سال 2013 در این ورزشگاه به مصاف هم 

رفتند که رئالی‌ها برتری قاطع 6 بر یک را کسب کردند اما اوضاع 

دیدار امشب کاملا متفاوت است. زیدان برای این دیدار نام گرت 

بیل و لوکا مودریچ را به دلیل مصدومیت از فهرست نفراتش خط 

زده و این دو به همراه ناچو و مارکو آسنسیو که مدت‌هاست دچار 

آسیب‌دیدگی هستند در مادرید مانده‌اند تا روند درمانی خود را طی 

کنند. بازگشت ادن هازارد، دنی کارواخال و تونی کروس می‌تواند 

خبر خوبی برای زیزو باشد.  گالاتاسرای در هفت بازی اخیر خود در 

لیگ بدون شکست بوده اما عادت آنها به کسب تساوی‌های زیاد 

باعث شده در رتبه چهارم جدول قرار گیرند. مهم‌ترین نگرانی فاتح 

تریم برای این دیدار مصدومیت رائامل فالکائو، ستاره کلمبیایی 

تیمش است که هنوز از مصدومیت آشیل رنج می‌برد و ممکن است 

به این دیدار هم نرسد.  در دیگر دیدار این گروه پاری‌سن‌ژرمن در 

بلژیک میهمان بروخه بلژیک است. نیمار که محرومیتش در لیگ 

قهرمانان به پایان رسیده به دلیل مصدومیت احتمالا این دیدار 

را از دست می‌دهد اما با بهبود آسیب‌دیدگی امباپه، این ستاره 

فرانسوی آماده بازگشت به میدان است. 

 پوچتینو و مشکلاتش

پوچتینو در تاتنهام روزهای بسیار سختی را سپری می‌کند. تیم 

او نه در لیگ برتر و نه در اروپا نمایش درخشان فصل پیش را 

نداشته و در هر دو جام نتایج بدی گرفته است. اسپرز در بازی 

نخست خود در لیگ قهرمانان برتری 2 برصفر را با تساوی 2 – 2 

عوض کرد و در دیدار خانگی مقابل بایرن هم شکست تحقیرآمیز 

7 بر 2 را تجربه کرد. دو دیدار رفت و برگشت مقابل ستاره سرخ 

بلگراد می‌تواند تنها راه بازگشت آنها به این تورنمنت باشد. آنها 

این هفته در لیگ به زحمت برابر واتفورد به تساوی یک – یک 

رسیدند و فعلا در رده هفتم جدول قرار دارند. دو تیم پیش از 

این دو بار در فصل 1973-1972 در جام یوفا به مصاف هم 

رفتند که تاتنهام دیدار رفت در خانه را با دو گل برد و در بازی 

برگشت یک بر صفر در بلگراد باخت. بدبیاری‌های پوچتینو 

البته تنها به این نتایج محدود نمی‌شود و او دو هفته پیش 

هوگو لوریس، دروازه‌بان اصلی تیمش را نیز به دلیل شکستگی 

آرنج از دست داد و کریستین اریکسن هم در بازی‌های ملی 

مصدوم شد و گفته می‌شود به دیدار امشب نخواهد رسید.  

ستاره سرخ هم در لیگ صربستان به یکه‌تازی خود ادامه 

می‌دهد و با 10 برد و تنها با یک باخت صدرنشین بلامنازع این 

رقابت‌هاست. آنها با برتری برابر المپیاکوس حالا یکی از مدعیان 

صعود از این گروه نیز هستند و با ادامه این روند می‌توانند یکی 

از شگفتی‌سازان این فصل باشند.  بایرن مونیخ نیز در دیگر 

مسابقه گروه B در یونان رودرروی المپیاکوس قرار می‌گیرد و به 

دنبال جبران ناکامی ابتدای هفته برابر آکسبورگ و همچنین 

 C تثبیت صدرنشینی خود در این گروه خواهد بود. در گروه

منچسترسیتی که در گروه آسانی قرار گرفته میزبان آتالانتا 

خواهد بود و شاختاردونستک نیز در اوکراین با دیناموزاگرب 

دیدار می‌کند.  یوونتوس، صدرنشین گروه D در خانه میزبان 

لوکوموتیو مسکو خواهد بود. این دیدار فرصت خوبی برای کریس 

رونالدو خواهد بود تا بتواند رکورد گلزنی خود در لیگ قهرمانان 

را باز هم افزایش دهد. اتلتیکو مادرید و بایر لورکوزن نیز دیگر 

مسابقه این گروه را برگزار می‌کنند. 


